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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 15 SEPTIEMBRE DE 2016 -12:00 HORAS 

En Conchall, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, l'ea 'za 
Salón La Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Carlos Sottolic o rq 

CONCEJALES PRESENTES 
1. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
2. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SRA. LISSETTE PONCE PALACIOS 
5. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
6. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

CONCEJALES AUSENTES 
1. SRA. MARIA GUAJARDO SILVA 
2. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILL.ANO 

DIRECTORES MUNICIPIALES 
1. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. ERNESTO FUENTES GONZÁLEZ 
4. ALICIA TORO YÁÑEZ 
5. ÁNGELA ASÚN SALAZAR 
6. MIRENCHO VIDELA MALUENDA 
7. FRANCISCO CARROBLES B. 
8. RENÉ ALFARO SILVA 
9. NEFTALIPASTENIBARRA 

ADMINISTRADORA MUNICIPAL 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA DE TRÁN. Y TRANSP. PÚBLICO 
DIRECCIÓN DE ADM. Y FINANZAS 
SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S) 
DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 
DIRECCIÓN DE ASEO Y ORNATO (S) 

1. Aprobación Acta: (S. Ordinaria 11 .08.16) 

2. Cuenta 

3. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº15 

4. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº16 

5. Entrega Modificación Presupuestaria Nº17 

6. Aprobación Subvención CORESAM para realización de auditoría. 

7. Aprobación Reglamento Concurso Público Ley Nº 20.922 

8. Aprobación de entrega en comodato de parte de inmueble municipal. ubicado en 
Bucalemu 5673, comuna de Renca, a la Junta Nacional de Jardines Infantiles (JUNJI), 
para la construcción de una sala cuna y jardln infantil, en el marco del Programa 
"Aumento de Cobertura JUNJI. 

9. Autorización para suscribir contrato Propuesta Publica "Mantención del Alumbrado 
Público en la comuna de Conchalí 2016 - 2020" ID: 2581-37-LR16 (Art.65 letra i Ley 
Nº18.695) 

1 O. Autorización para suscribir contrato Propuesta Pública "Compra de Canastas de 
Alimentos 2016". ID: 2581-30-LP16 (Art.65 letra i Ley Nº18.695). 

11. Rectifica acuerdos de concejo de Sesión Ordinaria del 18.08.16, sobre autorización 
para suscribir contrato en propuestas públicas "Reposición de Veredas UV N"21, 
Comuna de Conchalí" ID 2581-26-LP16, y 'Reposición de Veredas UV N"28, Comuna 
de Conchalí" ID 2581-27-LE16. 

12. Expediente de Alcohol a nombre de: Abarrotes Económicos S.A. (Patente Nueva). 

13. Varios. 
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COMPLEMENTO: 

1.- Aprueba ModificaciOn Convenio y Proyecto FIOOF del Club Adulto Mayor ·volver a Empezar" y de la 
Agrupación Social y Cultural • Artesanos del Viento•. 

2.-Aprueba ModificaciOn Convenios y Proyecto FONDEVE: Junta de Vecinos NO 14 "Palmilla Centrar -
Junta de Vecinos Nº 39 "Villa Paula Jaraquemada' - Junta de Vecinos Nº 10 "Villa La Palma•. 

El Alcalde señor Carlos Sottollchio, da inicio a la sesión. 

PRIMER TEMA 
APROBACION ACTA: (S. ORDINARIA 11.08.16) 

Se aprueba el Acta sin observaciones. 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión 08.09.16 

2. Rendición de gastos del concejal señor Ricardo Montero R., correspondiente al · v11 Congreso 
Nacional de Salud Primaria", realizado en la ciudad de Viña del Mar, los días 24-25 y 26 de 
agosto de 2016. 

3. Memorándum NO 419 de la Dirección de Obras Municipales., remite Informe actualizado sobre 
conformidad de reparaciones en viviendas colindantes a supermercado ACUENTA (se envía 
copia a cada concejal/a). 

4. Memorándum Nº 1561 de la Dirección de Desarrollo Comunitaño, informa sobre adquisición de 
inmueble ubicado en Cunaco Nº 1424 CESCOF (se entrega copia a cada concejal/a). 

TERCER TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 15 

El Alcalde señor Carlos Sottolichlo, ofrece la palabra a la Presidenta de la Comisión de Hacienda. 

La concejala señora Lissetto Ponce Presienta de la Comisión de Hacienda, expresa que la 
ComisiOn se reunió a las 10:00 horas y señala que corresponde a cuentas de personal. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria Nº 15. 

CUARTO TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 16 

El A lcalde señor Carlos Sottolichlo, ofrece la palabra a la Presidenta de la Comisión de Hacienda. 

La concejala señora Llssette Ponce Presienta de la Comisión de Hacienda, sellala que 
corresponde a los $30.000.000 destinados a la Auditoria a la Corporación. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestarla Nº 16. 

QUINTO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 17 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que se hace entrega de la Modificación Presupuestaria 
Nº 17. 

SEXTO TEMA 
APROBACION SUBVECIÓN CORESAM PARA REALIZACIÓN DE AUDITORÍA 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, manifiesta que primero se aprueba la Modificación 
Presupuestaria, para luego aprobar la Subvención. Solicita su aprobación. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Subvención Extraordinaria a CORESAM para 
realización de Auditoria, por un monto de $30.000.000.· 

SÉPTIMO TEMA 
APROBACION REGLAMENTO CONCURSO PÚBLICO LEY Nº 20.922 

El Alcalde señor Carlos Sottollchlo, ofrece la palabra. 

El Profesional del Dopartamento de Personal y Remuneraciones señor Ellseo Garay, expone en 
base a documento entregado a cada concejaVa. 
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Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 
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en el tema. 



4 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra al Director de Asesoría Jurídica, adelanta que 
el Municipio tiene un terreno en la Comuna de Renca. 

El Director de Asesoría Jurfdlca, expone en base a documento entregado a cada concejal/a. 

MINUTA ENTREGA EN COMODATO INMUEBLE 
BUCALEMU 5673, COMUNA DE RENCA 

1. La Municipalidad de Conchalí es propietaria, en partes iguales con SERVlU Metropolitano. de un 
inmueble ubicado en calle Bucalemu N°5673, comuna de Renca, inscrito a fojas 17 .608, Número 
21.421, del Registro de Propiedad del Conservador de Bienes Ralees de Santiago, del ano 1984. 

2. La Junta Nacional de Jardines Infantiles, a través de la Coordinadora Regional Metropolitana del 
Programa Aumento de Cobertura JUNJI, Sra. Solla Villalobos Humeres, ha solicitado formalmente la 
entrega en comodato del inmueble individualizado en el punto anterior, con el fin de cumplir con la Meta 
Presidencial Construcción Salas Cunas y Jardines Infantiles en la Región Metropolitana. 

3. El inmueble se encuentra gravado con una servidumbre de paso eléctrico, y de tránsito, en favor de 
la Companla Chilena de Electricidad. rolante a fojas 8.683, Número 21.884, del Registro de Hipotecas y 
Gravámenes del Conservador de Bienes Ralees del año 1954. 

4. En virtud de lo dispuesto por el articulo 65, Letra e) de la Ley 18.695, Orgánica Constitucional de 
Municipalidades, se solicita al Honorable Concejo Municipal, la aprobación de la entrega en Comodato 
del inmueble individualizado en el punto 1, en favor de la Junta Nacional de Jardines Infantiles, JUNJI. 

luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

La concejala señora llssette Ponce, consulta si existe un catastro de terrenos que estén en la misma 
situación. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichlo, expresa que van apareciendo, ya que Bienes Nacionales va 
atrasado en la información. 

La concejala señora Paulina Rodñguez, consulta si es indefinido. 

El Director de Asesoría Jurfdlca, manifiesta que si, pero siempre los Comodatos quedan abiertos 
para modificación de plazos. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la entrega en Comodato de parte de Inmueble 
Municipal, ubicado en Bucalemu 5673, Comuna de Renca, a la Junta Nacional de Jardines 
Infantiles (JUNJI), para la construcción de una Sala Cuna y Jardln Infantil, en el marco del 
Programa "Aumento de Cobertura JUNJI", por un periodo Indefinido. 

NOVENO TEMA . . 
AUTORIZACION PARA SUSCRIBIR CONTRATO PROPUESTA PUBLICA " MANTENCION DEL 
ALUMBRADO PÚBLICO EN LA COMUNA DE CONCHALi 2016-2020" ID¡ 2581-37-LR16 (ART. 65 
LETRA! LEY Nº18.695l 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra. 

El Profesional de SECPLA soñor Michael Miranda, expone en base a Power Point, documento 
entregado a cada concejal/a. 
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El concejal sel\or Ricardo Montero, consulta cómo se va evaluando este contrato. 

El Profesional de SECPLA señor Michael Miranda, respecto al contrato mismo se ha mejorado, se 
debe evaluar permanentemente. Sel\ala que nunca se han dejado de cursar las multas 

El concejal soílor Alejandro Vargas, comenta que el tema es muy sensible cuando se habla de 
estándares para la comunidad. lo que no aprecia son las variables que evaluaron para proponer a 
Chilectra, la empresa anterior, tenia un teléfono único para Conchall, por lo tanto, había cercanía, cómo 
se evalúan los tiempos de respuesta y los plus desde el punto de vista de atención a la comunidad. 

El Profesional de SECPLA seílor Michael Miranda, señala que los tiempos de evaluación en las 
bases están establecidos como fijos. Expresa que respecto al teléfono sigue siendo la linea 800, se 
solicitaron 2. 

El concejal seilor Alejandro Vargas. recuerda que el contrato anterior, el tema del radio de los 
árboles. consulta si se mantiene y si se cumple, cree que existe una linea sutil entre lo que es 
responsabilidad Municipal y lo que se le está pagando a la Empresa. 

El Profesional de SECPLA sel\or Michael Miranda. señala que sí se cumple. Señala que los 
especialistas en podas más profundas es la Dirección de Aseo y Ornato. 

El Alcalde seilor Carlos Sottolichlo, indica que la poda que realiza Chilectra no es armónica, lo que 
se ha hecho es el arrendamiento de Hidroelevador, para asl ir resolviendo casos, pero hay que ser 
sinceros, ya que hay varios casos que no están resueltos. Cree que en conjunto con la Dirección de 
Aseo y Ornato, evaluar una alternativa de otro contrato, específicamente para poda cableado en altura. 
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El concejal señor Rubén Carvacho, manifiesta cómo se le explica a la comunidad el hecho de tener 
una Empresa a la que se le paga la mantención, pero parte de la problematica es provocada por la 
propia Empresa que no realiza el trabajo que se desea. El problema de excesos de cables en el 
alumbrado, atemoriza a los vecinos, cree que es una falta de preocupación de parte de la Empresa. 

El Alcalde señor Carlos Sottolichlo, propone que se prepare una Licitación para despeje de arboles, 
para asl poder hacer un catastro por Junta de Vecinos. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Autorización para suscribir contrato 
Propuesta Públlca " Mantención del Alumbrado Püblico en la Comuna de Conchall 2016-2020" 
ID: 2581-37-LR16 (Art. 65 Letra I Ley Nº18.695), con la Empresa Chllectra S.A. RUT: 96.800.570-7, 
valor mensual del servicio: UF 318,0720 con IVA Incluido, Vigencia de Contrato: 36 meses. 

DÉCIMO TEMA 
AUTORIZACIÓN PARA SUSCRIBIR CONTRATO PROPUESTA PÚBLICA " COMPRA DE CANASTAS 
DE ALIMENTOS 2016" ID:2581-30-LR16 IART. 65 LETRA 1 LEY N°18.695). 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra. 

El Profesional de SECPLA seflor Daniel Arce, expone en base a Power Point, documento entregado 
a cada concejaVa. 

CONCi+AÚ --

'COMPRA DE CANASTAS DE ALIMENTOS 2016'. 

CONCi+AÚ -- RESUM.EN EVALUAC~N 

l,· IIINWE POHDWDO f1lU.l: 

CONC~Ú -- RESUMEN APERTURA 
&,~~pli2,1e~crcof!<B!'.1!1,d! amtaü 
~ 

~ \!~MSA ..,..Gnf¡de3aúl~-tlo'J J 
W.A. íiíhlll). (:ric1u,¡,,á~loalte,~ 

il'9'<'!ll¡dlll--ª""!.mni6< 

~-'~A ··~---~¡ 
lll'OXIG.IEK ~ :::..rm,.... •""' 

0-:1$fA!lllllU.16.t'l'A ,WlAO,\ So~ 
ll!'!B.IÍl!lll 

IDEOIIIISHfftElr.11. ~ --r!a-
15,111KIOO\IOO. liffl)tl 1<a.­
UE!:ttrJ. 

CONCi+AÚ -- PROPUESTA DE ADJUDICAOÓN 

~ QffSill.,t.'l..lAAG.B'JJ.llS!RlllXN ER 
RU.l:i6lll~2 
i\láolal;a!,oporCl)dt~ Slll82·CllllVA mh 

~ dt lM!ua~:i-. 

Ob]e~dt~~tlóll: 
ld;ii:ild!C1'53d! *mqeCIÉl¡¡lla:abO!=mfa:ir, 
¡a'l'B:Í'llllllmilá!~i.ri'lstl.~~d!lamb'1iói .J; 
mi.Cailca'Bl!!lillXÓCIIISJP.l¡llm(:¡j!de ~@:lq,¡;¡al 

lml:5 ,.allde Cll!Jq,f ll¡mpl • b mi:J, de ICl8:ll a 
ilasesal-Alt'ra\~ ~, ¿¡fl!ISP'Jbl:t. 
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CONC#ALÍ ...... 
PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN 

~ ~,,-=-------- -::J ~ l'..!OT.l.~......._ ....... c-... ................ 
llot • C.1.: ~..WUIJ..I 

- ............ 

Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, consulta por cuánto tiempo se había solicitado el contrato 
anterior. 

La Jefa del Departamento de Asistencia Social, señala que por dos anos. 

La concejala sel\ora Paulina Rodriguez, consulta por qué este se está solicitando por 3 años. 

La Jefa del Departamento de Asistencia Social, expresa que porque hacer los procesos licitatorios 
son muy complejos, sobre todo con las normativas, por lo tanto, tener la certeza de tener un contrato 
con un proveedor facilita muchos temas, sobre todo administrativos. 

La concejala sel\ora Paulina Rodríguez, manifiesta que siendo este un año de elecciones, no le 
parece que debiese haber aumentado a un año más. Por otra parte, solicita información del proceso de 
canastas de alimentos 2016, procesos de licitación, stock y ayudas entregadas mensualmente. 

La concejala sel\orita Cecilia Delgado, consulta si es la misma cantidad que están ofertando de 
productos. 

La Jefa del Departamento de Asistencia Social, señala que es la misma cantidad. y además de eso. 
desde el punto de las marcas, son las mejores marcas, de origen conocido. 

El concejal seilor Rubén Carvacho, le interesa saber cuántos productos y cuáles productos van 
dentro de una caja. 

La Jefa del Departamento de Asistencia Social, indica que los productos son: 1 kilo de fideos, 3 kilos 
de azúcar, 1 kilo de harina, 2 kilos de leche, 1 kilo de porotos, 1 kilo de lentejas, 3 tarros de jurel, 1 
paquete de 100 té, 2 litros de aceite y 2 kilos de arroz. 

Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Autorización para suscribir 
contrato Propuesta Pública " Compra de Canastas de Alimentos 2016" ID: 2581-30-LR16 (Art. 65 
Letra i Ley Nº18.695), con la Empresa Christian Agullar Guerra Distribución EIRL, RUT! 
76.399.313-2, Precio Unitario por Caja de Alimentos: $23.882.· con IVA Incluido, Vigencia dol 
Contrato: 36 meses. 

El Alcalde señor Carlos Sotolich lo, ofrece la palabra. 

El Profesional de SECPLA señor David León, expone en base a Power Point, documento entregado 
a cada concejal/a e indica que la Empresa Millancura la cual se adjudicó, tanto de la Reposición de 
Veredas de la UV 21 como de la UV 28, estaba inscrita en el Portal de Chile Compras como Millancura 
Ltda., la Empresa presentó la escritura que modificaba de Ltda. a SPA, por lo que se solicita la 
rectificación. 



CONCi.+AÚ ··-

Rectiocaoon de .-::uerdos de im:e):) de Sesm Orfoaria 
del 18.0&16, m awizm isa susai:ii oon.'ra!o en 
~las ~r.as: 'Reposición de Vertdas lN N'21, 
Comuna de Concll~r ID 2581,26-LP16. 
'Reposición dt Ver?das lN N'23, Comuna de Conchah" 
ID 2581·27·LEl6. 
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CONC-1+4Ú ..... RECTlflCACIOKES 

1·Enkim~d;\~Wlf"l1.~deCaldlal'IOlSl1~ 
lPl5, !eVé¡tl>l~ ~sg.ifr./aá.az: 

• ~ll?&iio.nlldl. 

i &l kl'm '?.¡x)SÍ:D&lied!IWll"!B, Co:wdeCadlll' 10 25.,'l-li· 
lE15.. !e?'(ltS)~ , ~d«¡¡¡'~ 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Rectificación de Acuerdos de Concejo de 
Sesión Ordinaria del 18.08.16, sobre Autorización para suscribir Contrato en Propuestas 
Públicas " Reposición de Veredas UV Nº 21, Comuna de Conchall" ID: 2581·26-LP16, y 
"Reposición de Veredas UV Nº 28, Comuna de Conchalí" ID: 2581-27-LE16. 

DÉCIMO SEGUNDO TEMA 
EXPEDIENTE DE ALCOHOL A NOMBRE DE: ABARROTES ECONÓMICOS S.A. (PATENTE 
NUEVA). 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra. 

El concejal señor Rubén Carvacho Presidente de la Comisión Desarrollo Urbano, expresa que se 
llamó a Comisión por esta Patente, sabiendo que en el fondo ya se han realizado varias Comisiones y 
no se ha logrado la votación en Concejo. De acuerdo a la última sesión en donde se vio el tema, se 
pidió un informe al Director de Obras Municipales, en donde aparece el informe definitivo en donde se 
certifica que de las 13 familias que eslaban en confllc1o, 12 de ellas habrían firmado un acuerdo, la 
vivienda Nº 13 no firmo ya que su inmueble está en demolición, por cuanto levantarán una nueva 
vivienda dentro del mismo predio. La propuesta es solicitar al Concejo su aprobación. 

El Concejo decide pasar ar punto siguiente para analizar el Informe de la Dirección de Obras. 

DÉCIMO TERCER TEMA · COMPLEMENTO 
APRUEBA MODIFICACIÓN CONVENIO Y PROYECTO FIDOF DEL CLUB ADULTO MAYOR 
" VOLVER A EMPEZAR" Y DE LA AGRUPACIÓN SOCIAL Y CULTURAL " ARTESANOS DEL 
VIENTO" 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión FIDOF, señala que tiene que 
ver con la MOdificación de Convenios y Proyectos de ambas Organizaciones, las cuales son: 

1. Club Adulto Mayor "Volver a Empezar": realización del Proyecto era en Doñihue y Olmué, 
solicitan modificación a Col1auco, enviaron carta y cotización equivalente al mismo monto 
anteñor. 

2. Agrupación Social y Cultural " Artesanos del Viento" : solicitan modificación el la cláusula 
cuarta del convenio, en relación con los gastos asociados del proyect~: 

DONDE DICE: Lana 
Biestresch 
Fotocopias e impresión 
Locomoción 

DEBE DECIR: Biestresch 
Loneta 
Lienzo, tela PVC con ojetillo 
Locomoción 
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Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Convenio y Proyecto FIDOF del 
Club Adulto Mayor "Volver a Empezar" y de la Agrupación Social y Cultural "Artesanos del 
Viento". 

DÉCIMO CUARTO TEMA - COMPLEMENTO 
APRUEBA MODIFICACIÓN CONVENIOS Y PROYECTO FONDEVE: JUNTA DE VECINOS Nº 14 
" PALMILLA CENTRAL - JUNTA DE VECINOS Nº 39 " VILLA PAULA JARAQUEMADA" - JUNTA DE 
VECINOS Nº 10 "VILLA LA PALMA" 

El Alcalde señor Car los Sottolichio, ofrece la palabra. 

La concojala seilora lissette Ponce, señala que el dia lunes se realizó Comisión FONDEVE, se 
presentaron 4 sohcitudes de cambio de proyeclos y hay de 3 ellos que están en condiciones de ser 
aprobados, ya que han cumplido con los requisilos. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación de Convenios y Proyectos 
FONDEVE; Junta de Vecinos Nº 14 " Palmilla Central" • Junta de Vecinos Nº 39 " Villa Paula 
Jaraquomada" - Junta de Vecinos Nº 10 "Villa La Palma" . 

Organización Nombre de proyecto Tipo de modificación 

Equipamiento y 
Agregar al proyecto presentado, la 

Junta de Vecinos Nº 14 compra de una fosa y 3 planchas de 
"Palmilla Central" 

seguridad para nuestra terciado para la construcción del bano 
sede. sel\alado. 

Reparar la fachada de la sede social, 

Junta de Vecinos Nº 39 
Mejoramiento sede y mediante la aplicación de cerámica, esto 

' Villa Paula Jaraquemada' 
taller para la con los recursos sobrantes del proyecto, 
comunidad posterior a todas las compras realizadas 

según convenio. 

Realizar la adquisición de un ventilador, 

Junta de Vecinos Nº 1 O Más seguridad para 
un fondo, loza y cubiertos, esto con los 

recursos sobrantes del proyecto, posterior 
' Villa l a Palma nuestra Villa 

a todas las compras realizadas seg(Jn 
convenio. 

Se retoma el Décimo Segundo Tema. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, pide dejar el tema para la semana siguientes, además no 
está presente el concejal senor Máximo Pavez. el cual tiene interés en la resolución del punto. 

Se concluye dejar la aprobación de patente para la próxima sesión. 

DÉCIMO QUINTO TEMA 
VARIOS 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra. 

El concejal señor Ricardo Montero, solicita que sus peticiones sean respondidas. 

La concejala señora Paullna Rodríguez, reitera solicitud sobre copia de bases Propuesta Convenio 
Marco Fiesta Costumbrista. Además, requiere información actualizada de contrato de buses para 
efectos de traslados comunitarios y apoyo en servicios de funerales para traslado de personas. 
Además, incumplimientos de contrato y las respeclivas sanciones y la entrega de información con 
respecto a la Agrupación ' Vida Sana·, en relación a bus en mes de agosto y situación de 2 funera les 
prestados el día 05.09.16 y de la situación en general. 

Retoman ol Séptimo Tema Aprobación Reglamerito Concurso Público ley Nº 20.922. 

El concejal señor Ricardo Montero, consulta si el tema fue analizado por la Dirección de Control y 
Asesoría Jurídica. 

La Directora de Control, manifiesta que si fue visto por ambas direcciones. 

Se apruoba por la unanimidad de los presontes el Reg lamento Concurso Públlco Ley Nº 20.922. 
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Siendo las 14:30 horas se da por terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 14012016 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

JUEVES 15 DE SEPTIEMBRE DE 2016 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria Nº 15. 

ACUERDO Nº 14112016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria N" 16. 

ACUERDO Nº 14212016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Subvención Extraordinaria a CORESAM para 
realización de Auditoria, por un monto de $30.000.000.· 

ACUERDO Nº 14312016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes el Reglamento Concurso Público Ley Nº 20.922. 

ACUERDO Nº 14412016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la entrega en Comodato de parte de inmueble 
Municipal, ubicado en Bucalemu 5673, Comuna de Renca, a la Junta Nacional de Jardines 
Infantiles (JUNJI), para la construcción de una Sala Cuna y Jardín Infantil, en el marco del 
Programa " Aumento de Cobertura JUNJI", por un periodo indefinido. 

ACUERDO Nº 14512016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Autorización para suscribir contrato 
Propuesta Pública " Mantención del Alumbrado Público en la Comuna de Conchali 2016-2020" 
ID: 2581-37-LR16 (Art. 65 Letra I Ley N-18.695), con la Empresa Chilectra S.A. RUT: 96.800.570-7, 
valor mensual del servicio: UF 318,0720 con IVA Incluido, Vigencia de Contrato: 36 meses. 

ACUERDO Nº 14612016 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Autorización para suscribir 
contrato Propuesta Pública " Compra de Canastas de Alimentos 2016" ID: 2581-30-LR16 (Art. 65 
Letra i Ley Nº18.695), con la Empresa Christian Aguilar Guerra Distribución EIRL, RUT: 
76.399.313-2, Precio Unitario por Caja de Alimentos: $23.882.- con IVA Incluido, Vigencia del 
Contrato: 36 meses. 

ACUERDO Nº 14712016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Rectificación de Acuerdos de Concejo de 
Sesión Ordinaria del 18.08.16, sobre Autorización para suscribir Contrato en Propuestas 
Públicas "Reposición de Veredas UV Nº 21, Comuna de Conchal i" ID: 2581-26-LP16, y 
"Reposición de Veredas UV N" 28, Comuna de Conchali" ID: 2581-27-LE16. 

ACUERDO Nº 14812016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Convenio y Proyecto FIDOF del 
Club Adulto Mayor "Volver a Empezar" y de la Agrupación Social y Cultural "Artesanos del 
Vienton . 

ACUERDO Nº 14912016 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación de Convenios y Proyectos 
FONDEVE; Junta de Vecinos N" 14 " Palmilla Central" · Junta de Vecinos Nº 39 "Villa Paula 
Jaraquemada" - Junta de Vecinos Nº 10 "Villa La Palma". 

Organización Nombre de proyecto Tipo de modificación 

Equipamiento y Agregar al proyecto presentado, la 
Junla de Vecinos Nº 14 compra de una fosa y 3 planchas de 

•palmilla Central" seguridad para nuestra 
terciado para la construcción del baño sede. 

señalado. 



Junta de Vecinos Nº 39 
"Villa Paula Jaraquemada" 

Junta de Vecinos Nº 10 
"Villa La Palma 
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Reparar la fachada de la sede social, 
Mejoramiento sede y mediante la aplicación de cerámica, esto 

taller para la con los recursos sobrantes del proyecto, 
comunidad posterior a todas las compras realizadas 

según convenio. 

Realizar la adquisición de un ventilador, 
Más seguridad para un fondo, loza y cubiertos. esto con los 

recursos sobrantes del proyecto, posterior nuestra Villa 
a todas las compras realizadas segOn 

convenio. 

DANIEL BASTIAS FARtAS 
Secretario Municipal 


